
 

Анализ анкетирования учащихся, родителей и учителей по вопросам организации питания 

МБОУ СОШ №19 г.Белгорода им. В. Казанцева 

на 05.10.2023 г. 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в школе,  

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы.         

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 88% 12% 

2 
2.Устраивает ли Вас работа школьной столовой? 

92% 8% 

3 
3.Если работа школьной столовой Вас не устраивает, 
укажите причину: 72% 28% 

4 
-не устраивает меню/ассортимент продукции школьной 
столовой 76% 24% 

5 
-не устраивает вкус/качество продукции, реализуемой в 
школьных СТОЛОВЫХ 

«5» 88% «4» 12% 

6 
-не устраивает санитарное состояние столовой (чистота 
обеденного зала, оборудования для раздачи пищи, 
посуды и посторонний запах) 

68% 32% 

7 
-не устраивают большие очереди у линии раздачи/бум 88% 12% 

Анализ анкеты «Питание глазами учителей» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 
1.Устраивает Вас работа школьной столовой? 94% 6% 

2 
2.Большинство детей съедают полностью предлагаемые 
порции? 

96% 4% 

3 
3.В работе школьной столовой Вас не устраивает 
следующее: 

94% 6% 

4 
-меню, предлагаемое школьникам, не 
соответствует утвержденному 

92% 8% 

5 
-дети вынуждены есть горячие блюда остывшими 90% 10% 



6 
-порции часто меньше, чем указано в меню 73% 27% 

7 
-в школьной столовой осуществляется торговля 
продуктами, не рекомендованными для питания 
обучающихся 

90% 10% 

 
-времени, выделенного на прием пищи недостаточно   

 
-у большинства детей на тарелках остается не 
съеденными до50% порции 

  

 
-у большинства детей на тарелках остается не 
съеденными более 50%порции 

  

 
-посуда в школьной столовой нуждается в замене   

 
-посуда грязная, со следами жира или моющих средств  100% 

 
-на пищеблоке находятся посторонние люди  100% 

 

Анализ анкеты «Питание глазами педагогов» 

  

В анкетировании участвовали учителя нашей школы. Опрошено 31 учитель из 32. Были получены 

следующие результаты.  

                      Проведенный анализ выявил следующие проблемы. 

• поддерживать санитарное состояние и состояние пищи на высоком уровне.  

• обеспечить детей  питьевой водой в школе. 

 • проводить с обучающимися постоянную работу по пропаганде здорового питания (фильмы, 

презентации) 


